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30 января в  ГБОУ «СОШ № 9 г.Малгобек»  прошла торжественная линейка, посвященная открытию первичного отделения Общероссийского общественно-государственного движения детей и молодежи «Движение первых».
Церемония открытия  традиционно  началась  с  внесения  флагов Российской Федерации и Республики Ингушетия  и исполнения государственного гимна РФ и РИ.
 От имени учащихся школы выступила инициативная группа  в составе трех человек,  с предложением  открытия первичного отделения РДДМ « Движение первых», которая попросила согласия директора  на создание первичного отделения.
В ответном слове директор школы-Коригова Мария Мартазковна поблагодарила ребят, за то, что стали инициаторами  создания первичного отделения. Она дала свое согласие на открытие первичного отделения РДДМ в данной школе. Она отметила, что это очень значимое событие в жизни школы и пожелала ребятам быть первыми во всех сферах деятельности, в интересах развития и осуществления своей мечты и на благо своей страны, быть настоящими патриотами своей Родины.
Заявление и протокол с решением учащихся и директора школы было передано заместителю директора по воспитательной работе- Хамчиевой  Мадине  Исмаиловне для дальнейшей регистрации первичного отделения. Мадина Исмаиловна отметила, что РДДМ–   это единое движение, в котором множество возможностей для самореализации каждого ребёнка, для воплощения своих самых смелых идей и инициатив в жизнь, это прекрасная стартовая площадка для настоящих лидеров, личностей, способных взять ответственность не только за себя, но и за всё окружение, за общество в целом.
Учащиеся дали торжественную клятву быть честными и справедливыми, благородными и ответственными, уважать старших  и верить в дружбу. 
Первый шаг на пути открытия больших возможностей сделан. Мы объединились  вместе со своими друзьями, классом, семьёй и учителями-наставниками в самую масштабную команду – команду Российского движения детей и молодёжи!
 В завершении линейки активисты движения исполнили песню «Моя Россия - моя страна».
Фотоотчет прилагается.

Зам. дир.по ВР                                               Хамчиева М.И.
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